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YouGov Survey Results
Sample Size: 852 Conservative Party Members
Fieldwork: 31st May - 11th June 2013

Total Male Female 18-24* 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland*

Weighted Sample 852 587 265 43 91 190 521 699 143 131 402 123 143 48
Unweighted Sample 852 587 265 43 91 190 521 699 143 131 402 123 143 48

% % % % % % % % % % % % % %

On a scale of 0-10, where 0 means you would 
never consider voting for a party and 10 means 
you would definitely vote for them or consider 
voting for them, how likely is it that you would 
consider voting for the following at a GENERAL 
ELECTION?

UKIP
0 - Would never consider voting for this party 33 32 36 16 43 27 35 33 32 30 33 37 33 33

1 5 5 4 7 2 7 4 4 7 5 5 7 4 4
2 5 4 6 5 10 3 4 5 1 5 3 7 6 2
3 6 7 4 12 8 5 6 6 7 7 7 1 8 2
4 5 5 6 19 4 4 5 6 3 4 6 7 3 8
5 11 11 10 5 7 14 11 11 10 15 11 10 10 8
6 7 7 5 14 7 9 5 7 7 8 6 7 4 10
7 7 8 5 9 3 6 8 7 9 5 8 7 8 8
8 5 5 6 0 3 7 6 6 3 5 6 3 6 2
9 5 4 6 5 3 3 6 5 6 4 5 3 4 10

10 - Would definitely vote, or considering voting for 
this party 9 10 8 5 8 13 8 9 11 10 8 10 12 10

Don't know 2 1 4 5 2 1 2 2 3 2 2 2 3 0

Gender Age Social grade Region
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Gender Age Social grade Region

What do you believe is the likeliest outcome of 
the next general election?

A Conservative minority government 31 31 32 14 23 32 34 31 30 28 29 36 31 44
An overall majority for the Conservatives 19 20 15 23 24 18 17 19 18 18 18 20 19 21

A Conservative-led coalition with parties other than 
Labour or the Lib Dems 12 11 12 7 5 11 14 12 13 13 12 9 14 4

A Labour-LibDem coalition 10 11 7 14 14 10 8 10 6 11 10 8 8 6
A Conservative-LibDem coalition 6 7 4 12 9 7 5 5 8 10 5 7 6 2

A minority Labour government 5 4 6 9 9 5 4 5 4 3 4 5 7 6
A Labour-led coalition with other parties 3 2 4 0 2 3 3 3 3 2 3 2 2 2

A majority Labour government. 3 4 3 2 4 6 2 3 4 3 4 1 4 4
A "grand coalition" with Labour 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2 1 2 0 2

Don't know 11 9 16 19 8 8 12 10 13 11 12 10 8 8

Do you support or oppose the following policies 
and decisions by the government?

The introduction of legislation allowing for gay 
marriage

Strongly support 14 14 14 51 41 17 4 14 13 25 11 8 13 23
Tend to support 10 11 10 28 21 13 7 10 11 14 10 10 11 2

TOTAL SUPPORT 24 25 24 79 62 30 11 24 24 39 21 18 24 25
Neither support nor oppose 16 14 21 9 19 18 16 16 16 19 17 15 17 4

Tend to oppose 14 14 12 5 8 13 16 14 13 8 14 21 11 19
Strongly oppose 45 46 43 7 12 38 57 45 48 34 48 45 47 52

TOTAL OPPOSE 59 60 55 12 20 51 73 59 61 42 62 66 58 71
Don't know 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0

Protecting Britain's overseas aid budget
Strongly support 5 5 6 12 11 5 3 6 5 9 4 6 6 2
Tend to support 13 11 16 23 20 11 11 13 13 14 12 11 13 21

TOTAL SUPPORT 18 16 22 35 31 16 14 19 18 23 16 17 19 23
Neither support nor oppose 14 14 15 5 15 15 14 14 14 15 12 20 12 17

Tend to oppose 28 29 26 28 23 27 29 28 25 24 30 23 32 21
Strongly oppose 39 41 35 33 30 42 41 39 41 37 40 41 37 38

TOTAL OPPOSE 67 70 61 61 53 69 70 67 66 61 70 64 69 59
Don't know 0 0 1 0 1 0 1 0 2 0 0 0 1 2



3 © 2013 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk

Fieldwork: 31st May - 11th June 2013

Total Male Female 18-24* 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland*

Weighted Sample 852 587 265 43 91 190 521 699 143 131 402 123 143 48
Unweighted Sample 852 587 265 43 91 190 521 699 143 131 402 123 143 48

% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social grade Region

To what extent, if at all, do you think the 
Conservative party leadership respects ordinary 
party members?

Respects them a lot 7 7 6 12 9 8 6 7 8 5 6 9 8 10
Respects them a fair amount 38 35 43 53 46 39 34 39 34 44 37 35 35 48

Does not respect them very much 42 43 38 21 30 38 47 42 39 40 44 40 43 27
Does not respect them at all 11 12 9 12 10 12 11 10 13 9 10 15 10 15

Don't know 3 2 4 2 5 3 2 2 6 2 3 2 4 0

Including campaigning, leafleting, social events, 
meetings and any other party activity, how much 
time do you think you spend on party activity in 
the average month?

None 44 45 41 51 30 43 46 43 45 47 45 31 48 46
Up to 5 hours 30 30 29 35 24 31 31 30 29 24 32 37 28 27

6-10 hours 9 9 9 7 11 8 9 9 9 8 10 11 5 10
11-20 hours 6 6 6 5 14 7 5 7 5 9 5 5 8 8
21-30 hours 3 3 4 2 7 3 2 3 4 5 2 4 6 0
31-40 hours 1 2 1 0 2 2 1 2 0 2 1 2 1 0

More than 40 hours 3 3 5 0 10 3 3 3 3 2 4 5 1 4
Don't know 3 2 5 0 2 4 3 3 6 3 2 6 3 4
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Are you more active or less active within the 
party than you were five years ago?

Much more active 8 7 10 14 19 9 5 9 6 7 9 9 6 6
A little more active 10 11 9 7 13 9 10 10 9 11 11 10 7 13

TOTAL MORE ACTIVE 18 18 19 21 32 18 15 19 15 18 20 19 13 19
About the same 32 32 31 19 26 38 32 32 29 35 29 33 36 29

A little less active 17 15 20 9 14 16 18 16 20 18 16 18 17 19
Much less active 22 24 18 2 18 18 26 21 27 16 25 22 20 25

TOTAL LESS ACTIVE 39 39 38 11 32 34 44 37 47 34 41 40 37 44
N/A -I was not a member five years ago 8 8 8 49 10 7 4 8 4 11 6 6 12 4

Don't know 3 3 4 0 0 3 4 3 5 2 4 3 1 4

*Any percentages calculated on bases 
fewer than 50 respondents do not 
represent a wide enough cross-section of 
the target population to be considered 
statistically reliable. These figures will be 
italicised.
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